

Лихтенштейн и Люксембург не хотят быть «налоговыми убежищами» |

Автор: Людмила Клот, [Вадуц](#) , 25.05.2009.



Экономически-географическая панорама Лихтенштейна

Княжество и герцогство подпишут друг с другом соглашение о двойном налогообложении.

|

Анализируя события, происходящие сейчас в банковском мире Швейцарии и других стран, можно сказать: мы живем в историческом месте и в историческое время - в эпоху начала конца банковской тайны.

Вслед за заявлениями Швейцарии, Лихтенштейна, Бельгии и Андорры о сотрудничестве с Организацией стран экономического сотрудничества и развития (ОЭСР), об изменении правил банковской тайны и о раскрытии информации о счетах по требованию иностранных налоговых служб, пересмотреть закон о банковской тайне намерен и Люксембург.

На прошлой неделе было объявлено о начале переговоров княжества Лихтенштейн с герцогством Люксембург об условиях подписания договора о двойном налогообложении. Глава правительства Лихтенштейна, Клаус Чючер подтвердил свою уверенность в том, что «переговоры между двумя государствами быстро придут

к завершению».

«Люксембург выступает за обмен информацией по требованию, но только в определенных случаях и при наличии четких доказательств», - сообщил министр финансов и бюджета Люксембурга Люк Фриден. Он также добавил, что другие страны, как внутри Евросоюза, так и за его пределами, тоже должны изменить законы о банковской тайне, чтобы избежать ускользания капитала.

Как и Швейцария, Лихтенштейн не планирует пока аннулировать тайну банковских вкладов. Тем не менее, власти страны готовы сделать все возможное, чтобы устранить законодательные различия между уклонением от уплаты налогов, которое в Лихтенштейне, как и в Швейцарии, считается гражданско-правовым нарушением, и налоговым мошенничеством, являющимся серьезным преступлением.

Сегодня на территории Лихтенштейна зарегистрировано около 74 тысяч международных концернов и иностранных компаний. Они были привлечены сюда низким уровнем налогообложения и возможностью сохранения финансовой тайны. В городе Люксембург, столице одноименного герцогства, располагаются многие организации Евросоюза. Здесь также имеется около 1000 инвестиционных фондов и более 200 банков - больше, чем в любом другом городе мира. Основу экономики государства составляет сфера услуг, в основном, в финансовой области.

Больше об актуальных событиях финансового мира Швейцарии и Лихтенштейна, а также о банковской тайне, Вы можете узнать в Особом досье "Нашей Газеты":

[Останется ли Швейцария финансовым раем?](#)

[экономика](#)

[налоги в Швейцарии](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/economie/lihtenshteyn-i-lyuksemburg-ne-hotyat-byt-nalogovym-i-ubezhishchami>